Introduction

Il se agit d'un régulateur solaire 20A de charge ~ 30A qui ont automatique max. fonction Power Point de
Suivi avec une grande

I'efficacité que pres de 30% ~ 60% plus élevé que régulateur de charge traditionnelle. Il dispose
également des fonctions de systeme

la reconnaissance automatique de tension, large a sonné I'entrée PV, responsable pour tous les types de
piles, controle automatique de décharge, LR

232 / fonction de communication LAN et ainsi de suite. Il est produit trés haut de gamme pour le marché
solaire avec son meilleur partenaire I-_

P-TPI2 modele onduleur / chargeur / UPS.

Application

1. industrielle, systeme commercial, ménages hors réseau I'énergie solaire génération
2. Systeme de production d'énergie solaire hors réseau mobile

3. stations de base de communication

4. Nouvelle entreprise de I'éducation de I'énergie

5. Systeme de surveillance solaire

Systeme 6. Rue d'éclairage solaire

Les raisons de choisir

1. 30% -60% des panneaux solaires enregistrés

1) I'efficacité de conversion de 95% -99%, prendre le plus de panneaux solaires

2) Charge pour tous types de batteries, I'étape 3 de charge pour protéger la batterie.

Réduire la consommation, le colt sauvé.

2. Les données surveiller et a configurer. Parametres de panneaux solaires comme responsable courant /
tension et I'adresse IP de la porte, au total

puissance de génération, etc peut étre montré. 4 types DC contréle de la charge, automaticly sauver
ernergy la fois de I'homme et

solaire.

3. Lan commucation et le port RS232.

4. logiciel qui surveille 100pcs équipements en méme temps sur un écran d'un ordinateur.

Caractéristiques
mode de charge de 1.MPPT, I'efficacité de conversion jusqu'a 99%
Automatique 2.12V / 24V / 48V systeme reconnait;

3.Wide gamme de I'entrée PV max. est DC150V.

Fonction 4.Memory, Enregistrer fonction de réglage: date, heure, générant dossier de capacité et ainsi de
suite.

mode 5.Charge: trois stades (charge rapide, charge constante, charge flottante) .Il prolonge la durée de
vie des batteries.

Mode 6.Discharge: mode ON / OFF, double mode de contrdle de temps, le mode de contréle de la tension
PV, tension PV + mode de délai de temps et ainsi de suite.

Types de batteries: 7.Selected scellées au plomb-acide, ventilés, gel, batterie NiCd. D'autres types de
batteries peuvent également étre définis.

8.Most information pourrait étre fournir par écran LCD et LED comme:. Modele non, tension PV d'entrée, le
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https://www.solarcontroller-inverter.com/frIntroduction This is a solar charge controller 20A ~30A that have automatic max. power point tracking function with high efficiency that almost 30%~60% higher than traditional charge controller. It also features the functions of system voltage auto recognition, wide rang of PV input ,charge for all kinds of battery,automatic discharge control,RS 232 / LAN communication function and so on. It is very high-end product for solar market with its best partner I- P-TPI2 model Inverter/Charger/UPS. Application 1. Industrial, commercial, household off grid solar energy generation system 2. Movable off grid solar energy generation system 3. Communication base stations 4. New energy education business 5. Solar Monitoring System 6. Solar Street Lighting System Reasons to choose 1. 30%-60% solar panels saved 1) Conversion efficiency 95%-99%, take most from solar panels 2) Charge for all kinds of batteries, 3 charge stage to protect battery. Reduce consumption, cost saved. 2. Data monitor and set. Parameters from solar panels like charge current/voltage and IP gate address, total generation power, etc can be showed. 4 kinds DC load control, automaticly save ernergy both from human and solar. 3. Lan commucation and RS232 port. 4. Software to monitor 100pcs equipments at the same time on one screen on a computer. Features 1. MPPT charge mode,conversion efficiency upto 99% 2. 12V/24V/48V system auto recognize; 3. Wide range of PV input with max. is DC150V . 4. Unlimited parallel connection 5. Journal function , Save function set ,Date ,time ,Generating capacity and so on . 6.Charge mode: three stages (fast charge ,constant charge ,floating charge) .It prolongs service life of the batteries . 7.Discharge mode: ON/OFF mode, double time control mode,PV voltage control mode ,PV voltage+time delay mode and so on . 8.Recommended battery types: sealed lead acid, vented, gel, NiCd battery. Other types of the batteries can also be defined. 9.Most information could be provide by LCD and LED like: model no.,PV input voltage,battery type,battery voltage,charging current,charging power,working status and so on. Also customer's information like company name,website and logo can be added into Solar Eagle software. 10.RS232 and LAN communication port. IP and Gate address could be user define it satisfy global area.And communication protocol can be provided to help customer manage all information . 11.The upper computer software is displayed in 11 languages, it could show work status and set parameters of the discharge system. 12.With intelligent design,the device can be upgraded online lifelong. 13.Adopting the well-known brand components,the devices can suffer the temperature not less than 105°C.The service life is designed to use for 10 years in theory. 14.Compliance with the 2002/95/EC environment protecting demand, doesn't include the Cadmium, hydride and fluoride etc material 15.Equipment integrity: controller + CD-ROM(microcomputer software) + communication wire + temperature sensing wire+Anderson terminals; 16.CE,ROHS certifications approved. Parameter MODEL:I-P-SMART2-20A/25A/30A -SERIES 20A 25A 30A Charge Mode Maximum Power Point Tracking Discharge Mode Intelligent control System Type 12V 24V 48V Automatic recognition Soft Start Time ≤10S Dynamic Response Recovery Time 500us Conversion Efficiency ≥96.5%,≤99% PV Modules Utilization Rate ≥99% INPUT CHARACTERISTICS MPPT Working Voltage and Range 12V system DC18V~DC150V 24V system DC34~DC150V 48V system DC65~DC150V Low Voltage Input Protection Point 12V system DC16V 24V system DC30V 48V system DC60V Low Voltage Input Recovery Point 12V system DC22V 24V system DC34V 48V system DC65V Max. DC Voltage DC160V Input Overvoltage Protection Point DC150 Input Overvoltage Recovery Point DC145V Max. PV Power 12V system 286W 357W 429W 24V system 572W 715W 858W 48V system 1144W 1430W 1716W CHARGE CHARACTERISTICS Selectable Battery Types Sealed lead acid, vented, Gel, NiCd battery(Default type is GEL battery) Other types of Battery Setting Constant charge User-defined constant/floating charge voltage range between DC10V~DC15 ( based on 1 pcs 12V battery ) Floating charge Battery Type Setting 12V/24V/48V SYS Controller and upper monitor Charge Type 12V/24V/48V SYS Three Stages :Fast charge/Constant charge/Floating charge Rated Output Current 20A 25A 30A Current-limiting Protection 25A 30A 35A Temperature Factor ±0.02%/℃ Temperature Compensation 14.2V-(The highest temperature-25℃)*0.3 Output Ripples(peak) 200mV Output Voltage Stability Precision ≤±1.5% Charge voltage Peak-Peak Ripple 200mV Charger voltage accuracy ≤±1.5% DISCHARGE CHARACTERISTICS Setting Control Controller or LAN Max discharge current 30A Max discharge power 420W 840W 1680W Discharge protection fuse 40A*2 Double-time control On in morning ,off in morning / On in night ,off in night ON / OFF mode ON / OFF PV voltage control PV voltage on,PV voltage off PV voltage / time delay control PV voltage on,time delay off Discharge voltage protection Output off when it under setting voltage; Factory set is 10.5 .( Note : set based on 1 battery ) COMMUNICATION PORT RS232 Communication Chose COM communication LAN Communication Set IP and Gate address for controller and solar eagle ;Then chose TCP communication PROTECTIONS Input Low Voltage Protection Check the in/output characteristics Input Overvoltage Protection Input Polarity Reversal Protection Output Overvoltage Protection Output Polarity Reversal Protection Short-circuit Protection Recover after eliminating the Short-circuit fault, no problem for long term Short-circuit Temperature Protection 95℃ Temperature protection Above 85℃,decrease the output power, decrease 3A per degree. OTHER PARAMETERS Noise ≤40dB Thermal methods Forced air cooling, fan speed rate regulated by temperature, when inner temperature is too low, fan ran slowly or stop; when controller stop working, fan also stop ran. Environment Protection World brand raw materials. Compliance with EU standards. Meet the 2002/95/EC without cadmium hydride, fluoride, peculiar smell and toxic substances.All rated temperature of electrolytic capacitors not less than 105℃ PHYSICAL Measurement DxWxH (mm) 270*185*90 N.G(kg) 2.1 G.N(kg) 2.4 Color Blue/Green (optional) Safety CE, RoHS, PSE,FCC EMC EN61000 Type of Mechanical Protection IP21 ENVIRONMENT Humidity 0~90%RH ( no condense) Altitude 0~3000m Operating Temperature -20℃ ~ +40℃ Storage Temperature -40℃ ~ +75℃ Atmospheric Pressure 70~106kPa Note: OEM and ODM service are provided. The 36V/72V/96V model also can be custom made for you. Product Parts NO. Quantity Description 1 1 pc Charge controller 2 2 pc Gallow pulley (For install the controller on the wall ) 3 4 set Screw (For install the controller on the wall ) 4 1 pc 232 turn to RJ45 communication cable 5 1 pc User manual 6 1 pc Temperature sensing wire 7 2 pc Fuse wire Upper Computer Software and Test Software MPPT Connection Certificates ISO2008 ISO2004 CE FCC ROHS Service and Contact 1. Warranty 1.2 years warranty, lifelong technical assistance. 2. Conditions and Terms 2.1 The warranty starts from the delivery date from our factory. 2.2 During the warranty, any defective product will get repaired or replaced for free. 2.3 The warranty is unavailable for those products which are broken by the violence or the carelessness or repaired or altered without the authorization. 3. Lead Time 3.1 Sample orders will be delivered from our factory within 5-7 working days. 3.2 General orders will be delivered from our factory within 7-15 working days. 3.3 Big orders will be delivered from our factory within 25 working days at most. 4. Shipment 4.1 By EMS,DHL,FedEx or other express. 4.2 By our forwarding agent(by air or by sea). 4.3 By your own forwarding agent. 5. OEM and ODM 5.1 This page shows basic data, we can provide OEM, ODM service for you. .html
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type de batterie, la tension de la batterie, courant de charge, puissance de charge, le statut de travail et
ainsi de suite. Egalement I'information du client comme nom de I'entreprise, site web et logo peut étre

ajouté dans le logiciel solaire Aigle.

Port de communication 9.RS232 et LAN. IP et porte I'adresse pourrait étre utilisateur de définir elle
satisfaire protocole mondial de communication area.And peut étre fournie pour gérer toutes les

informations.

10. logiciels supérieure se affiche en 11 langues, il pourrait afficher I'état de travail et étre définir les
parameétres du systéme de décharge.

11.With conception intelligente, le dispositif peut étre mis a niveau en ligne continue.

12.Compliance avec I'environnement 2002/95 / CE protéger la demande, ne inclut pas le cadmium,
hydrure et du matériel de fluorure etc.

L'intégrité 13.Equipment: controleur + CD-ROM (logiciel de micro-ordinateur) + cable de communication +

détection de température fil + bornes Anderson;

14.CE, certifications ROHS approuvés.

15,2 années de garantie. La durée de vie est concu pour utiliser pendant 10 ans dans la théorie. 3 ~ 10

années Service Prolongé peut également étre fournie.

16.CE, certifications ROHS approuvés.

Spécifications techniques:

Mode de charge

mode de décharge

Type de systéeme

Soft Start Temps

Réponse dynamique Temps de
récupération

Efficacité de conversion
Modules PV Taux d'utilisation

Systeme 12V
Systeme 24V
Systeme 48V
Systeme 12V
Systeme 24V
Systeme 48V
Systeme 12V
Systeme 24V
Systeme 48V

MPPT Tension de travail
et Range

Point de basse tension
de protection d'entrée

Low Voltage Recovery
Point d'entrée

Max. Tension DC

Protection contre les surtensions Entrée
point

Entrée surtension Recovery Point
Systeme 12V
Systeme 24V
Systeme 48V

Max. PV Puissance

Types sélectionnable batterie

Puissance maximum de suivi Point
Commande intelligente

12V 24V 48V reconnaissance automatique

<10S
500US

=96.5% <=99%
>99%

DC18V ~ DC150V
DC34 ~ DC150V
DC65 ~ DC150V
DC1l6V

DC30V

DC60V

DC22Vv

DC34v

DC65V

DC1l60V

DC150

DC145V
286W
572W
1144w

357W
715W
1430W

Plomb étanche, ventilé, Gel, NiCd (type par défaut est la batterie de GEL)

429W
858W
1716W




Charge constante constante flottante plage définie par I'utilisateur /

Autres types de réglage Batterie tension de charge entre DC10V ~ DC15 (basée sur

Charge flottante 1 pcs de batteries de 12V)

ITYPE BATTERIE 12V / 24V [/ 48V SYS Et controleur supérieure
Trois étapes: rapide gratuit / payant Constant /

Type de charge 12V [ 24V [ 48V SYS charge flottante
Courant nominal de sortie 20A 25A 30A
Limiteur de courant protection 25A 30A 35A
Facteur de température +0,02%/°C
Compensation de température 14.2V- (La plus haute température 25 °C) * 0,3
Sortie Ripples (pic) 200mV
Tension Stabilité sortie de précision =+15%
tension de charge créte a créte Ripple ~ 200mV
précision de tension de chargeur =+15%
Controle Réglage Controleur ou LAN
Courant max de décharge 30A
Puissance de décharge max 420W 840W 1680W
protection de décharge fusible 40A * 2
Double commande a temps Sur le matin, hors le matin / Sur dans la nuit, au large dans la nuit
ON / OFF ON / OFF
contréle de la tension PV tension PV, la tension PV off

tension PV / heure commande de retard tension PV sur, le retard de temps libre
Sortie éteint quand il sous tension de réglage; réglage d'usine est de

protection de tension de decharge 10,5 (Remarque: jeu basé sur une batterie).

Choisissez communication COM
Régler I'adresse IP et la porte pour le contréleur et I'aigle solaire; ensuite
choisi communication TCP

Communication RS232

Communication LAN

Entrée Low Voltage Protection

Entrée Protection contre les surtensions

Entrée inversion de polarité Protection  Vérifiez les caractéristiques de / sortie

Surtension de sortie protection

Inversion de polarité Sortie protection

Récupérer apres avoir éliminé le défaut de court-circuit, pas de probleme

Protection contre les courts-circuits S
pour le long terme de court-circuit

Protection contre la surchauffe 95 °C
Protection de température G\:g:zssus de 85 °C, diminuer la puissance de sortie, diminuer 3A par

Bruit <40dB

Refroidissement par air forcé, le taux de la vitesse du ventilateur régulé
par la température, lorsque la température intérieure est trop faible,
ventilateur couru lentement ou se arréte; lorsque le contréleur arréter de
travailler, arrét du ventilateur a également couru.

Les méthodes thermiques

les matiéres premieres de la marque mondiale. Conformité aux normes
de I'UE. Répondre a la 2002/95 / CE, sans cadmium hydrure, le fluorure,
I'odeur particuliére et toxiques température nominale de substances.All
de condensateurs électrolytiques au moins 105 °C

Protection de I'environnement

Mesure PxLxH (mm) 270*185* 90

N.G (kg) 2.1

G.N (kg) 2.4

Couleur Bleu / Vert (facultatif)

Sécurité CE, RoHS, PSE, FCC

EMC EN61000

Type de protection mécanique IP21

ENVIRONNEMENT
Humidité 0 ~ 90% HR (sans condensation)
Altitude 0 ~ 3000m

Température de fonctionnement -20 °C ~ + 40 °C

Température de stockage -40°C ~ + 75 °C



|Pression atmosphérique 70 ~ 106 kPa
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Solar Panel

Temp.sdnsor

Certificats
1S02008
1S02004

CE_

FCC

ROHS

Service et contact

1. Garantie

1,2 années de garantie, I'assistance technique a vie.

2. Termes et Conditions

2.1 La garantie commence a partir de la date de livraison de notre usine.

2.2 Au cours de la garantie, tout produit défectueux va obtenir réparé ou remplacé gratuitement.
2.3 La garantie ne est pas disponible pour les produits qui sont brisés par la violence ou la négligence ou
réparé ou modifié sans I'autorisation.

3. Délai

3,1 commandes exemples seront livrés a partir de notre usine dans les 5-7 jours ouvrables.

3,2 commandes générales seront livrés a partir de notre usine dans les 7-15 jours ouvrables.
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3,3 Grandes commandes seront livrées a partir de notre usine dans les 25 jours ouvrables au plus.
4. envo



